

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΩΝ ΤΡΙΜΙΘΙΑΣ
ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ
ΤΗΛ.:22832880 ΦΑΞ: 22872008
Email: dim-ag-trimithias-lef@schools.ac.cy

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Δραστηριότητες και εκπαιδευτικές επισκέψεις / προγράμματα

17 Φεβρουαρίου 2016

Αγαπητοί γονείς,

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι έχουμε προγραμματίσει τις πιο κάτω δραστηριότητες για τα παιδιά μας, μέσα στα πλαίσια των υπό έμφαση στόχων του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και των εκπαιδευτικών μας προγραμμάτων.

1. Δεκαπενθήμερο αφιερωμένο στον υπό έμφαση στόχο «Γνωρίζω τους Αγώνες των Κυπρίων για Ελευθερία και Δημοκρατία - Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ», από την Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου 2016 μέχρι και την Τρίτη 1η Μαρτίου 2016, οπότε θα πραγματοποιηθεί και η Ημερίδα μας, που θα είναι αφιερωμένη στον στόχο. Ήδη έχετε ενημερωθεί με σχετική ανακοίνωση ότι μπορείτε να συμμετάσχετε με παρουσιάσεις στις τάξεις των παιδιών σας κατά τη διάρκεια του δεκαπενθήμερου αφιερώματος. Μπορείτε, επίσης, να παρακολουθήσετε τις παρουσιάσεις της Ημερίδας μας την 1η Μαρτίου, για την οποία θα πάρετε ξεχωριστή πρόσκληση με το πρόγραμμα και τους ομιλητές που έχουμε προσκαλέσει στο σχολείο μας.
2. Δραστηριότητες και παιχνίδια για την Τσικνοπέμπτη, την Πέμπτη 3 Μαρτίου 2016. Μέσα στα πλαίσια των παραδοσιακών παιχνιδιών για την Τσικνοπέμπτη, όλες οι τάξεις θα παίξουν διάφορα παιχνίδια και όσα παιδιά θέλουν θα μπορούν να πετάξουν χαρταετούς. Θα μπορούν να λάβουν μέρος και γονείς, παππούδες και γιαγιάδες, που θα ήθελαν να έρθουν και να παίξουν μαζί μας ή να φτιάξουν και να πετάξουν χαρταετούς. Θα ακολουθήσει ξεχωριστή ανακοίνωση με δήλωση συμμετοχής, όταν πλησιάσει η μέρα.

3. 7 Μαρτίου 2016: Εκπαιδευτική επίσκεψη στη διαδραστική έκθεση με τους Δεινόσαυρους, που πραγματοποιείται στους χώρους της Διεθνούς Κρατικής Έκθεσης Κύπρου.

4. Τετάρτη 6/4/2016: Εκπαιδευτική εκδρομή, με θέμα τους «Αγώνες των Κυπρίων για Ελευθερία και Δημοκρατία»

➤ Α΄ -Δ΄ τάξεις: Εκκλησιάκι Αγνοουμένων (Αγίου Αλεξάνδρου) στα Πυργά

➤ Ε΄ -Στ΄ : Παλαιχώρι (κρησφύγετο Αυξεντίου, Μουσείο, Μνημείο Μάνας)

5. Πέμπτη, 14/4/2016: Εκπαιδευτική επίσκεψη των τάξεων Δ΄ , Ε΄, Στ στα Κρατητήρια Κοκκινотριμιθιάς, μέσα στα πλαίσια του στόχου για τους «Αγώνες των Κυπρίων για Ελευθερία και Δημοκρατία»

Από το σχολείο
